
У ХНУ відбувся відбірковий етап Всеукраїнської олімпіади з
математики
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Нещодавно у Хмельницькому національному університеті відбувся відбірковий етап

Всеукраїнської олімпіади з математики для учнів 5–7 класів у 2023/2024 н. р.

Організаторами та членами журі відбіркового етапу Всеукраїнської олімпіади з

математики були: завідувач кафедри вищої математики та комп’ютерних застосувань,

канд. фіз.-мат. наук, доцент Рамський Андрій Олександрович; канд. пед. наук, доцент

Самарук Наталія Миколаївна; канд. пед. наук, доцент Григорук Світлана Сергіївна;

старші викладачі кафедри Кравчук Ольга Аркадіївна та Поплавська Олена Андріївна,

а також канд. пед. наук, доцент кафедри комп’ютерних наук Петровський Сергій

Степанович.
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За перемогу змагались 85 учнів закладів освіти Хмельницької області: 33

п’ятикласники, 32 учня шостого класу та 20 представників 7 класу.
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Метою проведення відбіркового етапу Всеукраїнської олімпіади з математики було

виявлення, розвиток обдарованої молоді і сприяння реалізації їх здібностей. Більшість

учнів впоралися із завданнями, показали глибоке розуміння теорії, продемонстрували

вміння на практиці, а також правильно робили узагальнення та висновки.

За підсумками відбіркового етапу Всеукраїнської олімпіади призерами стали:

Роздорожний Ярослав, 5 клас – Комунальний заклад загальної середньої освіти

«Ліцей № 17 Хмельницької міської ради»;

Баранова Варвара, 6 клас – Комунальний заклад загальної середньої освіти «Ліцей

№ 17 Хмельницької міської ради»;

Зальвовський Захар, 7 клас – Славутська гімназія № 5 Славутської міської ради.

Відбірковий етап Всеукраїнської олімпіади був проведений на високому

організаційному та навчально-методичному рівні. Це був продуктивний захід, який

показав талант і наполегливість юних математиків.
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Проведення таких заходів у Хмельницькому національному університеті дозволяє

об’єктивно виявляти та відбирати обдаровану молодь, а також спрямовує учнів на

вступ у наш заклад вищої освіти.

Вітаємо всіх учасників відбіркового етапу Всеукраїнської олімпіади та його

переможців і бажаємо нових здобутків та успіхів!

Відділ зв’язків з громадськістю
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Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці

Хмельницький національний університет, 2024
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